

Dobrý deň,

sekcia riadenia programov EÚ MPSVR SR, ako gestor cieľa politiky 4 Programu Slovensko, si Vás dovoľuje pozvať na informačný seminár k vyhlásenej **integrovanej výzve PSK-MPSVR-053-2024-ITI-EFRR** v rámci **priority 4P5 Aktívne začlenenie a dostupné služby**, konkrétne za špecifický cieľ **RSO4.3 Podpora sociálno-ekonomického začlenenia marginalizovaných komún, domácností s nízkym príjmom a znevýhodnených skupín vrátane osôb s osobitnými potrebami prostredníctvom integrovaných akcií vrátane bývania a sociálnych služieb** a **RSO4.5 Zabezpečenie rovného prístupu k zdravotnej starostlivosti a zvýšenie odolnosti systémov zdravotnej starostlivosti vrátane primárnej starostlivosti a podpory prechodu z inštitucionálnej starostlivosti na rodinnú a komunitnú starostlivosť s názvom Budovanie sociálnej infraštruktúry**.

Informačný seminár sa uskutoční online prostredníctvom MS Teams a to v dvoch termínoch: **5.2.2025** a **6.2.2025** so začiatkom o **9:30 hod.** Predpokladaný čas trvania seminára je 3,5 hodiny.

Dovoľujeme si Vás informovať, že pôjde o dva identické semináre, ktoré sa z kapacitných dôvodov rozdelili na dva informačné dni. Preto Vás prosíme, aby sa zástupcovia jednotlivých Rád partnerstva (TS RP), Kooperačných rád UMR (AK UMR), či ďalší relevantní aktéri za jednotlivé kraje prihlasovali len na jeden z hore uvedených termínov.

Vyhlásenú výzvu nájdete na týchto odkazoch:

<https://portal.itms21.sk/vyhlasena-vyzva/?id=3642>

<https://www.mpsvr.sk/esf/>

<https://www.mpsvr.sk/sk/-slovensky-riadenie-implementacie-programov-eu/programove-obdobie-2021-2027/vyzvy-integrované-uzemne-investicie/>

Dovoľujeme si Vás požiadať o vyplnenie registračného formulára do **31.1.2025 do 12:00 hod:** [registračný formulár TU](#). Link na pripojenie budeme zasielať iba registrovaným účastníkom po uzatvorení registrácie.

Zároveň si Vás dovoľujeme požiadať o distribúciu tejto pozvánky relevantným partnerom.

Dôležité: *Radi by sme Vás požiadali o zaslanie Vašich otázok súvisiacich s výzvou vopred cez priložený registračný formulár. Pomôžete nám tým efektívne nastaviť obsah online informačného seminára, čím zabezpečíme, aby sa na Vaše otázky odpovedalo včas a adresne.*

Program:

9:30 - 9:45 – Otvorenie a krátky úvod k Integrovaným územným investíciám

9:45 - 11:30 – Prezentácia výzvy na predkladanie ŽoNFP v rámci Integrovaných územných investícií Budovanie sociálnej infraštruktúry a jej príloh

11:30 - 11:40 – Prestávka

11:40 - 13:00 – Diskusia

13:00 – Záver

Tešíme sa na online stretnutie.